

**ПРОТОКОЛЬНІ ДОРУЧЕННЯ**  
за підсумками роботи колегії райдержадміністрації від 17 квітня 2018 року

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про підсумки роботи житлово-комунального господарства, інших об'єктів комунальної власності району в осінньо-зимовий період 2017-2018 років та заходи щодо підготовки їх до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років.**

**ДОПОВІДАЄ:** Похідняк Тетяна Миколаївна - начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації.

**СПІВДОПОВІДАЧІ:**

Кузнецова Світлана Анатоліївна – начальник відділу освіти райдержадміністрації.

Мотунов Микола Олександрович – головний лікар Новопокровського РТМО.

Шепітько Антоніна Анатоліївна - заступник головного лікаря комунального закладу «Новопокровський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопокровської районної ради».

**2. Про проект Програми зайнятості населення Новопокровського району на період до 2020 року.**

**ДОПОВІДАЄ:** Рсукова Ольга Іванівна – начальник відділу праці управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

**СПІВДОПОВІДАЧ:** Аврамчук Олена Валентинівна – начальник відділу взаємодії з роботодавцями Новопокровського районного центру зайнятості.

**3. «Про звіт щодо виконання районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання Новопокровської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України на 2016-2018 роки» та про затвердження районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання громадської організації «Новопокровської місцевої організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» на 2018-2020 роки».**

**ДОПОВІДАЄ:** Верховод Захар Анатолійович - голова громадської організації «Новопокровської місцевої організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос».

**ГОДИНА КОНТРОЛЮ**

**1. Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 20 вересня 2011 року № 370 «Про посилення роботи по боротьбі зі сказом тварин на території району».**

**ДОПОВІДАЄ:** Бородіна Анна Петрівна – заступник начальника управління – начальник відділу безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Новопокровського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області.

**2. Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 10 грудня 2008 року № 570 «Про розвиток лісового господарства».**

**ДОПОВІДАЄ:** Колеснік Тетяна Леонідівна - в.о. заступника начальника Відділу у Новопокровському районі Головного управління Держгеокадастру у Луганській області.

**СПІВДОПОВІДАЧ:** Сірик Олександр Миколайович – лісничий Новопокровського лісомисливського господарства ДП Старобільського ЛМГ.

**3. Про звітування начальника відділу з надання адміністративних послуг Новопокровської районної державної адміністрації Луганської області Маслич Р.О. щодо стану роботи із зверненнями громадян у відділі з надання адміністративних послуг райдержадміністрації за 2017 рік та за I квартал 2018 року.**

**ДОПОВІДАЄ:** Маслич Раїса Олексіївна - начальник відділу з надання адміністративних послуг райдержадміністрації.

*Доручення першого заступника голови районної державної адміністрації, виконуючого обов'язки голови районної державної адміністрації Височиної В.О.:*

**Розділ I «Про підсумки роботи житлово-комунального господарства, інших об'єктів комунальної власності району в осінньо-зимовий період 2017-2018 років та заходи щодо підготовки їх до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років»**

1.1 головному лікарю комунального закладу «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» Калюжному В.С. активізувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо проведення медичної реформи;

**Термін:** квітень - травень 2018 року

**Відповідальні:** Калюжний В.С.

1.2 головному лікарю комунального закладу «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» Калюжному В.С. скласти графік проведення моніторингу ФАПів, ФП та сільських лікарських амбулаторій, розташованих на території району, визначити проблеми, які там існують та шляхи їх вирішення.

**Термін:** квітень - травень 2018 року

**Відповідальні:** Калюжний В.С.

1.3 виконкомам сільських та селищних рад, керівникам бюджетних організацій та установ, комунальних підприємств району необхідно розробити заходи з підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів комунальної власності до опалювального сезону 2018-2019 років та забезпечити їх виконання.

**Термін:** травень 2018 року

**Відповідальні:** виконкоми сільських та селищних рад, керівники бюджетних організацій, установ та комунальних підприємств району

1.4 виконкомам сільських та селищних рад, керівникам бюджетних організацій та установ, комунальних підприємств району необхідно зменшити кількість споживання природного газу та активно запроваджувати енергоефективні заходи.

**Термін:** протягом опалювального сезону 2018-2019 років

**Відповідальні:** виконкоми сільських та селищних рад, керівники бюджетних організацій, установ та комунальних підприємств району

**Розділ II «Про проект Програми зайнятості населення Новопсковського району на період до 2020 року»**

2.1 начальнику відділу праці управління соціального захисту населення райдержадміністрації Реуковій О.І. внести проект Програми зайнятості населення Новопсковського району на період до 2020 року для розгляду та затвердження на черговому засіданні сесії районної ради.

**Термін:** до 24.04.2018

**Відповідальні:** Реукова О.І.

**Розділ III «Про звіт щодо виконання районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України на 2016-2018 роки» та про затвердження районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання громадської організації «Новопсковської місцевої організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» на 2018-2020 роки»**

3.1 голові громадської організації «Новопсковської місцевої організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» Верховоду З.А. внести проект програми «Фінансова підтримка та утримання громадської організації «Новопсковської місцевої організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» на 2018-2020 роки» для розгляду та затвердження на черговому засіданні сесії районної ради.

**Термін:** до 24.04.2018

**Відповідальні:** Верховод З.А.

**Розділ IV Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 20 вересня 2011 року № 370 «Про посилення роботи по боротьбі зі сказом тварин на території району»**

4.1 сільським, селищним головам району, начальнику Новопокровського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області Колеснику В.М. вивчити питання щодо утилізації трупів тварин, хворих на сказ, інформацію з цього питання розмістити на офіційних сайтах;

**Термін:** до 25.04.2018

**Відповідальні:** сільські, селищні голови району, Колесник В.М.

4.2 начальнику юридичного відділу апарату райдержадміністрації Шепітько І.П. підготувати та розмістити на сайті райдержадміністрації інформацію щодо дотримання вимог Закону України «Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для споживання людиною» та Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження»;

**Термін:** до 25.04.2018

**Відповідальні:** Шепітько І.П.

4.3 керівникам агроформувань району, сільським, селищним головам району забезпечити виконання Закону України «Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для споживання людиною»

**Термін:** постійно

**Відповідальні:** керівники агроформувань району, сільські, селищні голови району

4.4 начальнику Новопокровського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області Колеснику В.М., головному лікарю Новопокровського РТМО Мотунову М.О., начальнику Новопокровського відділу поліції Головного управління Національної поліції України у Луганській області Ковтуну Ю.О., начальнику комунального підприємства «Новопокровжитло» Крищенко Р.В., сільським, селищним головам району забезпечити виконання комплексних профілактичних заходів щодо боротьби зі сказом тварин на території району;

**Термін:** постійно

**Відповідальні:** Колесник В.М., Мотунов М.О., Ковтун Ю.О., Крищенко Р.В., сільські, селищні голови району;

4.5 головам сільських та селищних рад району постійно проводити роз'яснювальну роботу серед населення району з питань проведення обов'язкової вакцинації собак, котів та суворого дотримання «Правил утримання собак, котів та хижих тварин у Новопокровському районі».

**Термін:** постійно

**Відповідальні:** сільські, селищні голови району

**Розділ V «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 10 грудня 2008 року № 570 «Про розвиток лісового господарства»**

5.1 в.о. заступника начальника Відділу у Новопокровському районі Головного управління Держгеокадастру у Луганській області Колесник Т.Л., керівникам Новопокровського, Білолуцького, Новобілянського лісомисливських господарств ДП «Старобільське лісомисливське господарство» забезпечити виконання плану створення нових лісів на території району на період до 2020 року.

**Термін:** протягом 2018 року

**Відповідальні:** Колесник Т.Л., Сірик О.М., Заратуйченко В.М., Заратуйченко О.В.

5.2 сільським, селищним головам району укласти договори про співпрацю з керівниками агроформувань району;

**Термін:** протягом 2018 року

**Відповідальні:** сільським, селищним головам району, керівники агроформувань району;  
5.3 начальнику відділу освіти райдержадміністрації Кузнецовій С.А. директорам загальноосвітніх закладів району проводити виховну роботу серед школярів щодо бережливого ставлення до зелених насаджень;

**Термін:** постійно

**Відповідальні:** начальник відділу освіти райдержадміністрації Кузнецова С.А., директори загальноосвітніх закладів району

5.4 сільським, селищним головам району забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо недопущення виникнення лісових пожеж.

**Термін:** протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

**Відповідальні:** сільські, селищні голови району

**Розділ VI «Про звітування начальника відділу з надання адміністративних послуг Новоолександрівської районної державної адміністрації Луганської області Маслич Р.О. щодо стану роботи із зверненнями громадян у відділі з надання адміністративних послуг райдержадміністрації за 2017 рік та за I квартал 2018 року»**

6.1 начальнику відділу з надання адміністративних послуг райдержадміністрації Маслич Р.О. забезпечити реалізацію конституційного права громадян на письмове звернення та особистий прийом, своєчасний розгляд звернень громадян, особливо пільгової категорії, обов'язкове отримання обгрунтованої відповіді заявниками у встановлені чинним законодавством терміни, не допускати формального підходу у вирішенні проблем, з якими звертаються громадяни, вирішувати їх по суті, не допускати порушень термінів розгляду звернень громадян.

**Термін:** протягом 2018 року

**Відповідальні:** Маслич Р.О.

Перший заступник голови районної державної адміністрації, в.о. голови районної державної адміністрації



**В.О. ВИСОЧИНА**